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SIEMENS ENERG

Piyasalarda Bugün

ABD vadeli endeksleri pazartesi günü tatil nedeniyle kısalacak olan haftaya güçlü

bir risk iştahıyla başladı; Nasdaq vadeli kontratları %0,9 ile başı çekerken S&P 500

%0,7 ve Dow Jones %0,4 yükseldi. Yatırımcıların odağında bu hafta açıklanacak

Zoom, Alibaba ve Deere bilançoları bulunurken, makro tarafta Chicago Fed Ulusal

Aktivite Endeksi ve Dallas Fed İmalat Anketi günün ilk önemli verileri olacak. Fed’e

yönelik faiz indirimi beklentileri, New York Fed Başkanı John Williams’ın güvercin

tondaki açıklamalarıyla artmış durumda; bu durum özellikle teknoloji hisselerinde

alımları destekledi.

Bu hafta, ABD tarafında Şükran Günü nedeniyle hafta kısalacak; perşembe günü

hisse senedi ve tahvil piyasaları tamamen kapalı olacak, cuma günü ise erken

kapanış uygulanacak. Hükümet kapanması nedeniyle geciken veriler

yayımlanmaya devam ederken, istatistik kurumlarının takvimlerini güncelleyerek

yeni tarih duyuruları yapması bekleniyor. Haftanın önemli veri gündeminde, eylül

ayı ÜFE’nin ağustostaki %0,1’lik düşüş sonrası %0,3 artış göstermesi ve yıllık

bazda %2,6’dan %2,7’ye yükselmesi öngörülüyor. Perakende satışların ise

ağustostaki %0,6’lık artışın ardından eylülde %0,4 yükselmesi beklenirken,

dayanıklı mal siparişlerinde ağustosta görülen %2,9’luk sıçramaya karşılık bu kez

daha sınırlı, %0,2’lik bir artış tahmin ediliyor. Ayrıca, Amerika kıtasının geri

kalanında ise Kanada’nın üçüncü çeyrek büyüme verisi ile Brezilya ve Meksika’nın

ay ortası TÜFE rakamları öne çıkacak.

Avrupa tarafında ise borsalar haftaya pozitif bir zeminde başladı; STOXX 50 ve

STOXX 600 endeksleri %0,5 yükselerek geçen haftaki kayıpları telafi etmeye

çalıştı. Küresel piyasalarda Nvidia’nın H200 yapay zekâ çiplerini Çin’e satmasına

izin verilmesi yönündeki haber akışı iyimserliği güçlendirirken, yatırımcılar

Avrupa’da çarşamba günü açıklanacak İngiltere Sonbahar Bütçesi’ne odaklanmış

durumda. İngiltere Maliye Bakanı Rachel Reeves mali disiplin mesajı verirken,

çalışanlara vergi artışı yapılmayacağı yönündeki seçim vaatlerini tekrarlıyor. Ayrıca

bugün Brüksel’de ABD’li yetkililer ile AB bakanları arasında yapılacak ticaret

ilişkileri toplantısı da küresel gündemde.

Avrupa şirket haberlerinde Bayer, ilaç çalışmalarından gelen olumlu verilerin

ardından %8’den fazla yükselerek günün en güçlü performanslarından birini

sergiledi. Öte yandan savunma hisseleri, özellikle Rheinmetall, hafta sonu Ukrayna

barış görüşmelerinde ilerleme kaydedildiğine yönelik sinyallerin ardından satış

baskısı altında kaldı ve %2,7 değer kaybetti. Böylece hem ABD hem Avrupa

piyasalarında haftanın ilk işlem gününde temkinli fakat belirgin bir iyimserlik

hâkim oldu.

Önemli Şirket Haberleri:

Tesla (TSLA) açılış öncesi %1,7 yükseldi. CEO Elon Musk, X’te yaptığı paylaşımda

şirketin araçları ve veri merkezleri için milyonlarca yapay zekâ çipi tasarladığını

söyledi. Tesla’nın AI5 çipini tamamlamaya yakın olduğunu, AI6 üzerinde

çalışmaya başladığını ve her 12 ayda bir yeni bir çipi seri üretime sokmayı

hedeflediğini ekledi.(Olumlu)

Alphabet (GOOGL) Google’ın çatı şirketi Alphabet açılış öncesi işlemlerde

yükselmeye devam etti. Şirket cuma günü toplam piyasa değeri bakımından

Microsoft’u geride bırakarak ABD’nin üçüncü en büyük şirketi oldu. Bu, Ağustos

2018’den bu yana ilk kez gerçekleşti. Alphabet, dört çeyrektir beklentileri aşan

bilançoları ve Gemini 3 adlı büyük dil modelinin yarattığı heyecan sayesinde bu yıl

mega-cap teknoloji hisseleri içinde yapay zekâ alanının açık ara kazananı oldu.

Microsoft hisseleri ise açılış öncesi %0,5 arttı.(Olumlu)
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Brent petrol fiyatı varil başına 62 dolar seviyesine gerileyerek üst üste dördüncü günde de düşüşünü sürdürdü. Piyasalar Rusya–Ukrayna savaşında olası bir barış

anlaşmasını fiyatlıyor. ABD ve Ukraynalı yetkililer görüşmelerde ilerleme olduğunu belirtirken, Avrupa ülkeleri planın Moskova’ya fazla avantaj sağlayabileceğinden

endişeli. Olası bir anlaşmanın Rus petrolü yaptırımlarını kaldırarak arzı artırabileceği düşünülürken, Brent bu ay %3’ten fazla değer kaybederek 2023’ten bu yana en

uzun aylık düşüş serisine ilerliyor. Teknik olarak Brent petrolün 62,18 seviyesindeki Fibonacci 0,236 desteğini aşağı yönde kırarak 61,00 ana desteğine doğru zayıf

bir eğilim gösterdiği ve Bollinger alt bandına temas ederek kısa vadeli aşırı satım bölgesine yaklaştığı görülmektedir. RSI göstergesi yatay ve güçsüz seyrederken,

MACD’nin negatif bölgede aşağı yönlü eğilimini sürdürmesi satış baskısının hâlen belirgin olduğunu teyit etmektedir. Bu görünümde 61,00 seviyesi kritik destek

olarak öne çıkarken, yukarı yönlü bir toparlanmanın teknik olarak anlamlı hale gelebilmesi için fiyatın 63,50–64,60 direnç bölgesini (EMA50 ve Fibonacci seviyeleri)

aşması gerekmektedir. Kısa vadeli teknik seviyeler olarak;

Dirençler : 62,,20 - 63,54 - 64,64

Destekler: 61,00 - 60,00 -59,50

Altın fiyatları pazartesi günü ons başına 4.070 dolara hafif yükselirken, yatırımcılar Fed’in politika görünümüne ışık tutacak ABD verilerini beklemeye devam etti. Fed

Başkanı John Williams’ın güvercin açıklamaları Aralık ayında 25 baz puanlık faiz indirimi ihtimalini piyasada %40’tan %69’a yükseltti. Yıl başından bu yana yaklaşık

%55 değer kazanan altın, jeopolitik riskler, ticari belirsizlikler, güçlü merkez bankası alımları ve mali risklere karşı artan güvenli liman talebiyle destekleniyor. Teknik

olarak, Altın fiyatlarının 4.069 dolar civarında yatay bir görünüm sergilediği, 4.146 dolar seviyesindeki Fibonacci 0,236 direncinin altında sıkıştığı görülmektedir. RSI

göstergesi nötr bölgede yatay seyrederken, MACD’nin negatif bölgede zayıf bir momentumla ilerlemesi alım yönlü ivmenin sınırlı kaldığına işaret ediyor. Kısa vadede

4.000–4.030 dolar bandı destek bölgesi olarak öne çıkarken, yukarı yönlü bir kırılımın teyidi için fiyatın 4.146 ve ardından 4.250 dolar dirençlerini aşması gerekiyor.

Kısa vadeli teknik seviyeler olarak;

Dirençler: 4150 - 4250 - 4390

Destekler: 4000 - 3995 - 3870
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Şirket Son Fiyat
Bloomberg 

Hedef 

Haber 

Eğilim 
Gün (%) Yıllık (%)

52 Hafta 

Yüksek

52 Hafta 

Düşük

TATA CONSULTANCY SVCS LTD 3.141 3.507 -0,3 -24,8 4.424,4 2.866,6

BNP PARIBAS 71 85 0,7 24,7 15,8 54,6

CARMAX INC 35 41 5,4 -56,7 91,3 30,3

MOLINA HEALTHCARE INC 142 167 5,2 -51,3 360,0 133,4

FREEPORT-MCMORAN INC 40 47 0,6 -8,8 49,1 27,7

M&C SAATCHI PLC 116 175 -7,9 -40,2 84,7 103,0

REECE LTD 12 12 12,7 -49,3 26,2 10,1

CHUANGXIN INDUSTRIES HOLDING 15 - 32,8 - 26,2 14,2

625 753 2,4 55,9 683,0 364,8

NAXS AB 37 - 2,5 -7,3 35,4 35,4

HABER AKIŞ ENDEKSİ
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TENCENT HOLDINGS LTD

S&P 500 vadeli kontratları haftaya %0,4’lük yükselişle pozitif bir başlangıç yaparak piyasadaki toparlanma isteğinin merkezine oturdu. Fed’in Aralık ayında faiz

indirebileceğine yönelik beklentilerin New York Fed Başkanı John Williams’ın açıklamalarıyla %69’a yükselmesi, endekste risk iştahını belirgin şekilde destekledi.

Ayrıca Nvidia’nın H200 çiplerinin Çin’e satışına izin verilebileceğine dair haber akışı teknoloji hisselerini güçlendirirken, genel olarak S&P 500’deki yukarı yönlü

momentumun korunmasına katkı sağladı. Teknik olarak,S&P 500 vadeli kontratlarının 6.556 desteğinden tepki alarak 6.533 puan civarında dengelendiği, ancak kısa

vadede hâlâ baskı altında olduğu görülmektedir. RSI göstergesi nötr bölgenin altında yatay seyrederken, MACD’nin negatif bölgede zayıf bir toparlanma çabası

göstermesi satış momentumu zayıflasa da alım yönlü güçlü bir sinyal oluşmadığını gösteriyor. Yukarı yönde 6.673–6.827 puan aralığı (Fib 0,236–0,500 ve EMA’lar)

güçlü direnç bölgesi olarak öne çıkarken, aşağıda 6.507 ve 6.409 puan destek seviyeleri trendin yönü açısından kritik önem taşımaktadır.Kısa vadeli teknik seviyeler

olarak;

Dirençler: 6650 - 6700 - 6750

Destekler: 6580 - 6500 - 6400

http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/


0 216 453 00 88 www.gedikyatirim.com.tr

Uluslararası Piyasalar Günlük Bülten 24.11.2025

*Haber akış endeksi Bloomberg News Sentiment verilerine göre seçilmiştir.


